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3. Rakamlari toplamina tam béllnebilen sayilara "Ni-
ven Sayilar" denir.
C")rnegin, 36 sayisinin rakamlari toplami
3+6=9
Sekildeki tabloda 5 rakamindan baslayarak capraz . )
. ) . . 36 sayisi 9'a tam bolinduginden "Niven Sayisi'dir.
gitmemek sartiyla yatay veya dikey dogrultuda iler-
leyerek olusturulan tim t¢ basamakli sayilarin top- Buna gore, ii¢ basamakli
lami T'dir.
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Buna goére, T sayisin 5 ile bélimiinden kalan sayisi "Niven Sayist" olduguna gére, a'nin ala-
kaghr? bilecegi degerler toplami kactir?
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2. ki basamakli n dogal sayisinin 6 kati, her bir basa- | 4.  Kiip bigiminde bir miktar tugla hig bosluk kalmaya-
maginda a rakami bulunan bir saylya esitse n sa- cak bicimde yanyana ve Ust Uste konularak sekilde-
yisina "Rakamsal Say!" denir. ki gibi bir dikdortgenler prizmasi olusturuluyor.
Buna gore, en kiiciik "Rakamsal Sayi"nin rakam-
lar carpimi kactir?
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Sekilde gosterilen dikdértgenler prizmasinda 4am L""."
1a4b adet tugla kullanildigina gére, tugla sa- "°7"
yisi en az kag olabilir?
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5. Matematik 6gretmeni Ali Bey, tanesi 30 liradan belli
sayida ONburda matematik soru bankasi satin ali-
yor. / Qe lo o Lo la)q&f‘-
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= Kendisine verilen faturada 6denen miktarin son ¢
o B bici-
13 minde dért basamakli bir say1 oldugunu goéruyor.
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Ali Bey'in A kirtasiyesine 6dedigi paranin rakam-

_
basamag silik ¢iktidi icin bu tutarin 2 =l

lari toplami en cok kac olabilir?
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Matematik

Bir sayinin 7 ile bélumunden kalan bulunurken su

sekilde bir ydontem kullanilir:

|. abcd doért basamakli bir sayi

Il. 1000a+100b+10c+d

. 1067a-a+98b+2b+7c+3c+d

IV. -a+2b+3c+d

kalan sayi: —a+2b+3c+d olur.

Buna gore, asagidakilerin hangisinin 7 ile b6li-
miinden kalan digerlerinden farkhdir?
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6. Ug basamakli abc sayisi 9 ile béliniirken iki basa- | 8. 99 kati alinan bir n dogal sayinin, sonucu her biri 3
makli ab ve bc sayilarinin toplami olan; rakamindan olusuyorsa bu n sayisina "lcler sayisi"
denir.
ab + bc
Buna gore, en kiiciik licler sayisinin rakamlari top-
ifadesi 4'e tam bolunliyorsa bu abc sayisina "Dortle- lami kagtir? | . A
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guna goére, kag farkh x degeri vardir? 3
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